HPOXOMOIQXH AITIOAYTHPIQN EZEETAXEQN I' TAZHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
XABBATO 22 AITPIAIOY 2017

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA
XTATIXTIKHX 'ENIKHYX ITAIAETIAX

OEMA A
Al. T d00 evogydueva A, B tov 10100 derypotikov yapov Q va amodeiete Ot

P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

Movaoeg 7
A2. No dmoegte Tov opiopd NG SaKOUOVONS TOV Tapatnpiosay ti, t2, ..., tv pog
uetafanmg X.

Movaoeg 4

A3. I161e o svvaptnon f Ba Aépe Ot elvon Topaywyicipn o Eva onpeio Xo TOL TEAIOV
OPIGLOV TTG.

Movaoeg 4

Ad. No yopaktypioete TIC TPOTATEIS OV aK0LOVOODY, YpOYOVTOS OTO TETPAOIO TOG TN
1één Xwoeto n Aabog diwha ato Ypowuo, Tov aviiotolyel e ke TpoTaor.

) Av 1 KauUTOAN GUYVOTAT@V Yo EVO YOPOKTINPIOTIKO €lval KOvVOViKn M mepimov
KOVOVIKT pe TumKT andkkion's Kot e0pog R 10te 10y0et mdvtote R~6s2.

B) I'a dvo acvuPifacta evdeyoueva A, B tov id10v derypatikod ympov 2 woydet
P(AUB) =P(A)y+P(B).

v) ‘Eva ogtypa tipovpog petafAntic X yopoaktnpiletol OLOl0YEVES OV O GUVTEAEGTNG
netafoAngtov.oe Eemepvd o 10%.
) , 1

0) [N kdBe x>0 1oydet (\/E) ==
€) Av-A, B 600 evdegyoueva Tov 10100 detyuatikov ympov Q tote 10 evoegyouevo (A-B)
TpoyLoToTolEiTal LOVO TOo, B.

Movaoeg 10
OEMA B

Atvetar n cuvdptnon f(x)=x>-3x+a, xeR ko1 a.eR g onolac N ypagiky Topdotoon
dEpyetan amd to onueio A(3, 2).



B1. Na anoociete 01 0=2.

Movaoeg 6
B2. o 0=2 va Bpeite v e€icmon g epantopévng 6to onpueio A.

Movaoeg 6
B3. "o 0=2 va Bpeite ta dtactiuate povotoviag e f kot ta Tomikd axpoTaTd Tne.

Movaoeg 6
B4. "o 0=2 va vroloyicete 10 6p10 }Clir% ! ’;2)_ !

Movaoeg 7

OEMAT
Piyvoopue éva (apt 2 popéc.
I'1l. Na Bpeite ta evdeyoueva
A: «To amotédeopa g 1™ piyng elvon pkpotepo-amd o anotélespa g 2" piyng.»
B: «To ywvopevo tav gvoeifemv otig 000 plyelg ivar [kpdTEPO TOL 5.%»
Movaoeg 13
I'2. i) Na vroloyicete tnv mBavotnta TV evoeyopevav A, B, ANB, AUB.
ii) Na vroloyicete v mBovOTNTOLTOV EVOEXOUEVOV:
I': «Aev mpaypatonoteital Kavéva and ta A, By

A: dIpayparonoteital akpiPdg va amd to A, By.

Movaoeg 12
OEMA A
Atveton 1 KaTavoun Tov nNAMKiov S0 atolmv Tov HEVOVV GE Lol TOAVKOTOIKIO
nMkio atopa
[ - ) Vi
15-25 5
25-35 10
35-45 20
45-55 Va4
55-65 Vs

v=50



Av 1 péon nikia eivon x=40
Al. Na o¢i&ete 011 v4=10 xou vs=5 dropa.
Movaoeg 10
A2. No Seiete 6T1 1 Srtoxvpavon eivon s>=120.
Movaoeg 5
A3. TTowa givor n mBavotnta Eva dropo va £xel nlia P(35<x<55) 1} P(x=>40).
Movaodeg 5

A4. Av 1 katavoun Tov NAKIoV gival tepimov kavovikn pe x=40 ko s = 11 va Bpeite
nooa dropa Oa Exovv nAikio amd 29 £mg 51 ypovia.

Movaoeg 5
Atvovtal: V120 = 11
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OAHTI'TEY (y10. Tovg €€eT0l0pnEVONC)

1. 210 1eTpdOd ©OC VoL YPAYETE UOVO T TPOKATOPKTIKA (nuepounvia,

eCetalopevo padnpa): Na unv avrrypdwete to 0épato 6to teTpdolo.

2. No ypAyeTe TOOVOUOTETMVUUO GOGC GTO TAVMD UEPOS TOV POTOAVTLYPAP®V
AUECMG LOMC 6aC opadofovV. AEV EMITPETETOL VO YPAWETE KOULA AL
onpeioon. Kard tv anoydpnon cog va mopadmcete poll pe 10 1eTpdotd
GOG KO TOL POTOOVTLYPAPA.

. No.amavtnoete 610 TETPAOLO oag o€ OAa T OEpata.

. No.ypdwete T1G omavinoelg 6og povo pe pmAe 1 pOvo pe HLovpo GTLAO.
Mropeite va ypnoiponomcete oAVt LOVo Yo ox€dta, StoyplupoTo Kot
TVOKEC.

. Na ypnNo1HUOTOMGETE YOPTL LIMUETPE.

Kd0e andvinon tekunprouévn eivor amooeKT.

. AMbpkela eE€taons: TPELS (3) OPEC LETA TN OLOLVOUT TOV POTOOVTLYPAPOV.
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KAAH EIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX




